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 令和元年度 第４回理事会議事録 

 

公益社団法人日本ホッケー協会 

 

 

 

1. 日   時  令和２年１月２５日（土） 13：00開始 

 

2. 場   所  JAPAN SPORT OLYMPIC SQUARE ３階 

 

3. 出 席 者 （理事 24名中 22名出席、監事 2名中 1名出席） 

 

（理事）中曽根 弘文、内藤 貴詞、中村 康夫、寺本 祐治、安西 浩哉、

真 喜代司、瀧上 正志、伊吹 洋二、宮野 正喜、中村 真理、濱田 清二、

千野 雅人、今庄 充世、馬場 治男、渡辺 健一、矢野 茂樹、石川 伸男、

大久保 文義、平尾 豊、宮田 知、奥田 竜子、井上 雄介 

（監事）田中 誠 

  

１．開会宣言 

定刻、坂本事務局長が開会を宣言した。 

 

２．開会のご挨拶（中曽根会長） 

 

３．定足数の発表 

（１）坂本事務局長が理事 24 名の内 22 名出席しているので本理事会は定

款第 39条の規定に定める定足数を満たしており、適法に成立した旨を告げ

た。 

 

（２）定款第 38条に基づき中曽根会長が議長に選出された。 

 

（３）議長が議事録署名人に渡辺健一理事と奥田竜子理事を、議事録作成人に

安岡裕美子事務局員を指名した。 

 

４． 審議事項 

① 強化本部部員の就任について 
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議長が安西常務理事に説明を求め、2名の新部員について配布されている

資料に基づき説明を行なった。質疑応答の後、議長が承認を求めたとこ

ろ賛成多数で承認された。 

 

② 令和２年度正会員数について 

議長が坂本事務局長に説明を求め、配布されている資料に基づき説明を

行なった。質疑応答の後、議長が承認を求めたところ賛成多数で承認さ

れた。 

 

③ FIHシリーズファイナル決算認定 

議長が坂本事務局長に説明を求め、配布されている資料に基づき説明を行

なった。質疑応答の後、議長が承認を求めたところ賛成多数で承認された。 

 

④ SOMPOマッチについて 

議長が中村専務理事に説明を求め、配布されている資料に基づき説明を

行なった。質疑応答の後、議長が承認を求めたところ賛成多数で承認さ

れた。 

 

⑤ 令和２年度登録規程について 

議長が馬場理事に説明を求め、配布されている資料に基づき説明を行な

った。議長が承認を求めたところ、質疑応答の後、セブンイレブン決済

については再確認することとし、賛成多数で承認された。 

 

⑥ 「子どもの権利とスポーツの原則」への賛同について 

議長が奥田理事に説明を求め、配布されている資料に基づき説明を行な

った。議長が承認を求めたところ、質疑応答の後、賛同式を今後検討す

ることとし、賛成多数で承認された。 

 

５． 報告事項 

① 特別協賛について（コカ･コーラ、SOMPOジャパン） 

坂本事務局長が口頭にて報告を行った。 

 

② 令和元年度第二次補正予算（見込み） 

井上財務部長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

③ 競技運営規程の改定について 
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真常務理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

④ 東京 2020に関する状況報告（試合スケジュール・チケット販売、

FIH/TOCOG定例ミーティング報告など） 

安西常務理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑤ 大井ホッケー競技場の利用について 

中村専務理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑥ 大井ホッケー競技場活用推進プロジェクトチームの設置について 

内藤副会長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑦ アジアホッケー連盟理事会報告 

伊吹常務理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑧ 大田区との協定締結について 

坂本事務局長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑨ 品川宿プロジェクトについて 

坂本事務局長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑩ 中期計画「Road to 2030」の状況報告 

渡辺理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑪ インドアホッケーフェスティバル 2020について 

渡辺理事が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑫ HJL年間表彰式および JHA感謝の会について 

坂本事務局長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

⑬ 令和２年度会議日程（総会・理事会・業務執行理事会）について 

坂本事務局長が配布されている資料に基づき報告を行った。 

 

以上をもって全ての議事の審議を終了し、議長は 15時 30分、閉会を宣言した。 

 


